
Commission Régionale des 
Compétitions 

 

Procès-verbal réunion du 17 juin 2022 
 

Réunion électronique du 17 juin 2022  

Présidence : Gérard SEITZ 

 
Présents : Agathe LACOMBE, Bernard PAQUIN, Jean-Louis MAZZEO, Claude KEIME et 
Maxime RINIE. 

 

Championnats Seniors 
 

 Championnat de Régional 1 Homiris 

a) Phase d’accession au championnat National 3 : 
 Jarville Jeunes – Reims Ste Anne :1-1 
 Reims Ste Anne – Jarville Jeunes : 3-0 

 
Accède en National 3 : Reims Ste Anne 

  
 Championnat de Régional 2 

a) Accèdent en Régional 1 Homiris : EPERNAY RC 2 – SORCY VOID VACON 
(METROPOLE TROYENNE FC 2 ne pouvant pas accéder) – THIONVILLE 
LUSITANOS – GANDRANGE ES – NEUVES MAISONS GS – REIPERTSWILLER US 
– STRG FCOSK 06 – HUNINGUE AS  
 

b) Descendent en Régional 3 (les classés 2 derniers de chaque poule) :               
REIMS CHRISTO Fc – NORD CHAMPAGNE – ST MEZIERY 2 – F.BARSEQUANAIS – 
BLAGNY CARIGNAN – TOURNES RENWEZ – PONT A MOUSSON – AMNEVILLE CS 
2 – HAROUE BENNEY GS – ST MAX ESSEY FC – SARREGUEMINES FC 2 – 
FORBACH US 2 – RACING HW 96 – AGIIR FLORIVAL – PAYS RHENAN FC – 
OTTMARSHEIM SC 
 

+ les 7 moins bons classés 10èmes (en application du règlement ci-dessous) 
 
Classement des 10èmes : 

 
 



 Clubs Points Carton 
Bleu 

1 RAON L’ETAPE US 2 14 pts  
2 METZ APM 2  13 pts  
3 ROSSFELD FC 12 pts  
4 BERRWILLER AS 11 pts -44 
5 SELTZ FC 11 pts -63 
6 SEDAN TORCY 9 pts  
7 CHAPELLE RCSC 2 8 pts  
8 EPERNAY Fc 6 pts  

 
Descendent en Régional 3 : METZ APM 2 – ROSSFELD FC – BERRWILLER AS – SELTZ FC 
– SEDAN TORCY – CHAPELLE RCSC 2 – EPERNAY FC 
 

 Championnat de Régional 3 

a) Accèdent en Régional 2 : CHARLEVILLE NEUFMANIL – FAGNIERES ES – ST 
JULIEN JSFC (METROPOLE TROYENNE FC 3 ne pouvant pas accéder) – ST DIZIER 
ESPERANCE – LAY BOUXIERES AS – ELOYES FC – THIONVILLE LUSITANOS 2 – 
ROSSELANGE VITRY ENT. – PLANTIERES UL – BEHREN US – AVENIR ASI – 
SCHEIBENHARD FC – HOERDT AS – OBERSCHAEFFOLSHEIM US – 
ILLHAEUSERN FC – WINTZFELDEN OSENBACH – MULHOUSE MOULOUDIA 
 

b) Descendent en District (les classés 3 derniers de chaque poule) :               
 
WITRY LES REIMS – CERNAY BERRU LAVANNE 2 – COURTISOLS ESTAN – 
DIENVILLE US – ETOILE CHAPELAINE – VENDEUVRE US – L’ORNEL SL – VAUX 
SUR BLAISE US 2 – ECLARON US 2 – VILLEY ST ETIENNE AS – CUSTINES 
MALLELOY ES – GONDREVILLE AS – ST NABORD AS – GERARDMER AS – 
VAUCOULEURS LORR. -  ST MIHIEL Fc – LE BAN ST MARTIN US – NOVEANT FC 
– HAYANGE FC – LONGUYON ENT.S – LONGWY USB – COURCELLES NIED ES – 
UCKANGE USAG 2 – HOCHWALD FC – ST AVOLD WENHECK – DELME SOLGNE 
– VOMERANGE BOULAY – FAREBERSVILLER 05 – GOETZENBRUCK MEIS. – 
BETTBORN HELLERING – SCHIRRHEIN FCE 2 – GUNDERSHOFFEN ASP – 
HERRLISHEIM FC – STRASBOURG AS – ACHENHEIM EB – FEGERSHEIM CS – 
NORDHOUSE US – RHINAU FC – BISCHOFFSHEIM AS – KAYSERSBERG SR – 
BALDENHEIM US – BENNWIHR FC – BERRWILLER AS 2 – MEYENHEIM FC – 
VIEUX THANN ASB – UFFHEIM FC – HABSHEIM FC – HIRTZBACH FC 
 
Les descentes du groupe A seront déterminées à l’issue de la dernière rencontre de 
ce groupe. 

 

Championnats Jeunes 
 

 U15 Grand Est 

Pris note du courrier officiel du STADE DE REIMS, du RACING CLUB STRASBOURG 
ALSACE et de la RS MAGNY et acte la rétrogradation des équipes en championnat 
16R1, qui entraîne le repêchage du classé 12ème (HAGUENAU FCSR). 

Descendent en U16R1 : 
COLMAR SR (FG) – REIMS STE ANNE (FG) – STADE DE REIMS – RACING CLUB 
STRASBOURG ALSACE et RS MAGNY. 
 
 



 U14 R1 

Accèdent en U15 Grand Est Orange, le classé premier des 3 groupes (ou le suivant 
dans l’ordre du classement jusqu’à la 5ème place maximum) : 

REIMS STE ANNE (Sedan Ardennes et Epernay RC ne pouvant accéder et Troyes AC 
refusant l’accession) – NANCY ASNL (suite au refus d’accession du FC METZ) et SR 
COLMAR (Illzach ASIM, Haguenau FCSR et Schiltigheim Sc ne pouvant accéder et 
Strasbourg RCSA refusant l’accession) 

1 accession supplémentaire afin de combler la place vacante dans le championnat 
U15 Grand Est Orange : 

YUTZ FC (meilleur classé 3ème) 

Pris note du courrier officiel de SARREBOURG FC et de l’EJPS SIERENTZ demandant 
la rétrogradation dans le championnat U15R2 

Suite à la montée supplémentaire et retrait des équipes, acte le repêchage de l’AS 
ERSTEIN, l’EN ST AVOLD, classés 10èmes, AGIIR Florival (meilleur classé 11ème) 
(Reims Espoir ne souhaitant pas être repêché) 

Descendent en U15R2 : 
ENT.S. DES MUNICIPAUX – ST MAX ESSEY FC – OBERNAI FCSR – REIMS ESPOIR 
– STRG PIERROTS VAUBAN – AMNEVILLE CSO – SARREBOURG FC – EJPS 
SIERENTZ 
 
Accèdent en U14R1 : 
Secteur Lorraine : PAGNY S/MOSELLE – EPINAL SA  
Secteur Alsace : En attente des informations du District 
Secteur Champagne Ardenne : En attente des informations de l’Interdistrict 

 
 U16 REGIONAL 1 

Accède en U17 Nationaux : THIONVILLE LUSITANOS 

Maintien en U16R1 en application de l’article 5 du règlement des championnats 
régionaux jeunes : THIONVILLE LUSITANOS 
 
Descendent en U17R2 : 
MOLSHEIM/ERNOLSHEIM – COLMAR SR – AGIIR FLORIVAL – OBERNAI FCSR – 
SARREGUEMINES FC – AMNEVILLE CS – VANDOEUVRE US – REIMS STE ANNE 
– MAGNY RS – CHAUMONT FC 
 

 U18 REGIONAL 1 

Accède en U19 Nationaux : STADE DE REIMS 

Descendent en U19R2 : 
SARREGUEMINES FC – METZ FC – FORBACH US – METZ APM – CHAPELLE RCSC 
– METROPOLE TROYENNE et EPINAL SA (suite à la rétrogradation de son équipe U17 
Nat) 
 
+ le moins bon classé 11ème (en application du règlement ci-dessous) 

 



Classement des 11èmes : 

 

 
 Clubs Points
1 MAGNY RS 15 pts 
2 AMNEVILLE CSO  8 pts 

 
 

Descend en U19R2 : AMNEVILLE CS 
 

 U15 REGIONAL 2 

Accèdent en U16 Régional 1 : ERSTEIN AS – MOLSHEIM/ERNOLSHEIM – VERDUN 
BELLEVILLE – METROPOLE TROYENNE 

Descendent en U16R3 : RIEDISHEIM FC – ILLZACH ASIM – SARREGUEMINES FC 
– HAGUENAU FCSR – METZ ESAP – AMNEVILLE CS – OBERNAI FCSR et STRG 
VAUBAN (suite à la relégation de leur équipe U14R1) 
 
+ le moins bon classé 8ème (en application du règlement ci-dessous) 

 
Classement des 8èmes : 

 
 Clubs Points
1 BIESHEIM ASC 13 pts 
2 BAR LE DUC  7 pts 
3 STRASBOURG AS  2 pts 

 
Descend en U16R3 : STRASBOURG AS 
 
Repêchage en U15R2 : BAR LE DUC  
 
Maintien en U15R2 en application de l’article 5 du règlement des championnats 
régionaux jeunes : MOLSHEIM/ERNOLSHEIM – METROPOLE TROYENNE – 
ERSTEIN AS  
 
Descendent en U16 District CA : VITRY FC – EPERNAY RC – REIMS STE ANNE – 
CHALONS FCO – MORGENDOIS – TROYES MUNICIPAUX (suite à la relégation de 
son équipe U14 R1) 



 
 U17 REGIONAL 2 

Accèdent en U18 R1 : ST AVOLD EN – GEISPOLSHEIM – METROPOLE TROYENNE 
– LUDRES AS 

 
Descentes supplémentaires suite aux relégations des équipes U16R1 dans le 
championnat U17R2 : OBERNAI FCSR – COLMAR SR – MOLSHEIM/ERNOLSHEIM 
– REIMS STE ANNE – CHAUMONT FC – MAGNY RS 
 
Pris note du courrier officiel du FCSR Obernai demandant le retrait de son équipe U17R2 

Maintien en U17R2 en application de l’article 5 du règlement des championnats 
régionaux jeunes : ST AVOLD EN 
 

Repêchage en U17R2 : VITRY FC – ILLKIRCH FAIG – VILLERS NANCY COS – 
BERRWILLER AS – THAON ES – PRIX LES MEZIERES 

 
 

Descendent en U18 District CA 
STADE DE REIMS – MORGENDOIS – BAZEILLES US – SUD 52 ENT – Ent.S. DES 
MUNICIPAUX – RETHEL SPORTIF – EPERNAY RCC – JS ST JULIEN  
 
Descendent en U18 R3 
ROMBAS UL – AFJ TERRE TOULOISE – AMNEVILLE CS – YUTZ FC – PULNOY FC 
– STRG ROBERTSAU ASL – EJS CARSPACH – AGIIR FLORIVAL – ERSTEIN AS – 
SARREGUEMINES FC – ELOYES FC – KOMETRIB – REDING AS  

 

 U19 REGIONAL 2 
 

Descendent en U18 District CA 
WITRY LES REIMS 
 
Descendent en U18 R3 
WOIPPY ES – BOULAY CA – MAGNY RS – FAMECK ES – EJCS HIRSINGUE – 
KOCHERSBERG AS – ST LOUIS NEUWEG 
 
Pris note du courrier officiel de STE MARGUERITE, SARREBOURG FC et acte la 
rétrogradation des équipes en championnat 18R3, qui entraîne le repêchage de ASC 
BIESHEIM et VERTUS COTE BLANCS 

Et les montées supplémentaires de THIERVILLE US et SELESTAT SC (classés 
deuxièmes) 
 

 U14 REGIONAL 3 

Accèdent en U15 R2: ILLZACH ASIM – FC ACADEMY – RAON L’ETAPE US – PRIX 
LES MEZIERES 

Descendent en District/Interdistrict : 
Le club classé à la dernière place du groupe secteur Alsace : MOLSHEIM/ERNO 
Les clubs classés aux trois dernières places du groupe maintien secteur Lorraine : 
AMNEVILLE CS – FORBACH US – MONTIGNY METZ 

 

 

 



 U16 REGIONAL 3 

Accèdent en U17 R2 : ST MARTIN LA VEUVE – CHAUMONT ASPTT – GPRH NIFFER 
– OBERLAUTERBACH/GJAN – RAON L’ETAPE US 

Descendent District/Interdistrict : 
Les clubs classés aux deux dernières places dans chacun des trois groupes: ST 
MAX ESSEY – BRUYERES SM – ALLIANCE 2008 – ETMP/ESPOIR2016 – 
EJCS/HIRSINGUE et BISCHHOFFSHEIM/KILBS 

 

 U18 REGIONAL 3 

Accèdent en U19 R2 : KOMETRIB (suite au désistement d’ALLIANCE 2008) – BAR LE 
DUC – WITTENHEIM US – LUSIGNY – AVIZE GRAUVE 

Descendent District/Interdistrict : 
Les clubs classés aux quatre dernières places du groupe A : HOENHEIM - 
KOCHERSBERG/TRUCH – STRASBOURG AS – STRG ELSAU PORTUGAIS  
Les clubs classés aux cinq dernières places du groupe B : DOMBASLE FC – VAL 
DE L’ORNE Fc – UCKANGE USAG – NEUVES MAISONS Gs – PLANTIERES Ul – 
Les clubs classés aux trois dernières places du groupe C : MOLSHEIM/ERNO – 
AGIIR FLORIVAL – ERSTEIN AS 
 
Pris note du courrier officiel de l’AS Huningue et SR Colmar et acte le retrait de leur 
équipe U18R3. 

 
sous réserves  des modifications qui pourraient y être apportées suivant les 
décisions pouvant intervenir ultérieurement ou des procédures en cours. 
 
 
– Procédure d’appel  
 
Les présentes décisions de la Commission Régionale des Compétitions de la LGEF sont 
susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel Régionale dans un délai de 2 jours à 
compter du lendemain de leur notification ou publication, par envoi en recommandé à : 
LGEF – CS 80019 - 54250 Champigneulles Cedex ou à l’adresse électronique : 
appel@lgef.fff.fr, selon les dispositions et les conditions de forme prévues à l’article 190 
des Règlements Généraux de la FFF. 
 
 
 
 
                                                    
        Le Président,                                               Le Secrétaire, 
       
        Gérard SEITZ                                               Bernard PAQUIN        


